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A bevallási kötelezettségü-

ket nem teljesítő adózók több-
ségében az egyéni vállalkozói 
tevékenységüket megszünte-
tők, valamint a felszámolás és 
végelszámolás alatt álló vállal-
kozások köréből kerül ki.

2007. évre 1.610 adózó részé-
re lett megállapítva adóelőleg 
fi zetési kötelezettség, melynek 
megoszlását a 2005. és 2006. 
évi adatokhoz viszonyítva a 4. 
táblázat mutatja.

A táblázat adataiból megál-

*Az 50 eFt alatti kategória tartalmazza az adómentes és a nulla Ft adófi zetési kötelezettséget is.

4. táblázat: Helyi iparűzési adóalanyok megoszlása az adóelőleg fi zetés függvényében

mény az 50 eFt alatti adóelő-
leget fi zetők számának 3%-os 
csökkenését okozta, ami 35 vál-
lalkozást jelent. Ez a csökkenés 
megegyezik a következő három 
kategóriában realizálódó növe-
kedéssel. Jelentősebb növeke-
dés a 2006. évi adatokhoz vi-
szonyítva a 400-500 eFt közötti 
és az 500-700 eFt közötti kate-
góriában keletkezett, az előb-
binél 53,85%-os növekedés 7 
vállalkozást, míg az utóbbinál 
30,43%-os növekedés szintén 

tel tervezése mindig bizonyta-
lanságot hordoz magában, mi-
vel a vállalkozások nettó árbe-
vétele és ezen keresztül az ön-

tén helyi iparűzési tevékenységet 
végző vállalkozások adó (adó-
előleg) kötelezettségét szemlélte-
ti három év viszonylatában.

Az önkormányzat által ko-
rábban biztosított – tetszőleges 
nagyságú és mértékű – kedvez-
mények/mentességek a törvé-
nyi rendelkezéseknek megfele-
lően 2007. december 31. napjá-
val hatályukat vesztik. Az ön-
kormányzat rendeletében dönt-
het arról, hogy adómentességet, 
adókedvezményt biztosítson a 
vállalkozóknak, de a törvény 
csak a 2,5 millió Ft-ot meg nem 
haladó adóalappal  rendelke-
ző vállalkozások számára adja 
meg ezt a lehetőséget, azzal, 
hogy az adómentesség, adóked-
vezmény terjedelmének, mér-
tékének valamennyi vállalkozó 
számára azonosnak kell lennie.

A helyi iparűzési adó fi zetési 
meghagyások ellen az elmúlt öt 
évben fellebbezés nem volt. Az 
Európai Bíróság ebben az évben 
a helyi adókról szóló 1990. évi 
C. törvény helyi iparűzési adó 
fejezetének EU-konformitását 
állapította meg, ami azt jelenti, 
hogy az iparűzési adó tovább-
ra is az önkormányzatok meg-
határozó bevételeként funkcio-
nál.    (Folyt. köv.)

lapítható, hogy a tárgy évben 
a vállalkozások számának nö-
vekedése 1%-os mértékű volt 
az előző évhez viszonyítva. A 
vállalkozásoknál képződő adó-
alap összességében évről-évre 
növekvő tendenciát mutat. A 
2007. évi adó mértékének nö-
vekedése, valamint az önkor-
mányzatra jutó adóalap növek-

7 vállalkozást jelent. Az 5.000 
eFt feletti kategóriában 1 vál-
lalkozás csökkenést, míg ez-
zel szemben az előző kategóri-
ában 6 vállalkozás növekedést 
regisztráltunk, az utóbbinál ez  
a változás 31,58%-os, jelentős 
növekedést eredményezett.

A helyi iparűzési adóból 
származó önkormányzati bevé-

kormányzatra jutó adóalap elő-
re pontosan nem prognosztizál-
ható (vállalkozásoknál árbevé-
tel kiesés, anyagköltség növe-
kedés léphet fel, míg a növekvő 
adóalap törvény szerinti meg-
osztása is hátrányosan érintheti 
az önkormányzatot).

Az 5. táblázat a szarvasi ön-
kormányzat illetékességi terüle-

5. táblázat: Helyi iparűzési adóbevétel alakulását befolyásoló tényezők

*A 2007. évi adatok a 2006. évi tényadatokból kerültek megállapításra, 
ezért az önkormányzati rendeletben biztosított mentesség és kedvezmény 
össze ge nem prognosztizálható.

II. Szarvasi Táncgála!

A nagy sikerre való tekintettel 2008. január 19-én 
15.30-tól újra fergeteges táncgála Szarvason 

a Művelődési Házban.
Vendégszereplőkkel: Flamenco, Társastánc, Akroba-
tikus Rock & Roll, Line dance,Break dance, Show-

tánc és még sok meglepetés!!!! Jegyek elővételben és 
a gála napján a helyszínen kaphatóak! 

Mindenkit szeretettel várunk!

Boldog Új Évet Mindenkinek!

Szarvasi Tse

Újabb kísérlet a 
szennyvíztisztítás 

érdekében
A városban keletkező szennyvíz kezelésének, tisztításának 

korszerűsítése Szarvas egyik legsürgetőbb feladatává vált. A 
szennyvízcsatorna hálózat fejlődése és a szennyvízelvezetési 
szolgáltatást igénybe vevők számának örvendetes növekedé-
se már-már próbára teszi a város szennyvíztisztítóját. A ha-
tóságok megszigorították a Hármas-Körösbe bocsátható szen-
nyvíz szennyezőanyag koncentrációjára vonatkozó előíráso-
kat is. Az önkormányzat néhány éven belül komoly birságra 
számíthat, ha nem tud csökkenteni a tisztított szennyvíz káros 
anyagot mutató paraméterein.

A megoldás érdekében már nyújtott be egy pályázatot az ön-
kormányzat, de utóbbi ülésükön a képviselők úgy döntöttek, 
hogy Szarvas részt vesz a március 3-ig pályázható Környezet 
és Energia Operatív Programban is. A szennyvízelvezetés és 
tisztítás pályázati konstrukció első fordulójában az előkészí-
tésre lehet támogatást nyerni. A második körben nyerhetik el a 
85 százalékos támogatást a beruházás megvalósításához. 


